



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

## **В Славском районе экс-начальник отдела опеки и попечительства предстанет перед судом по обвинению в присвоении денежных средств опекаемой женщины в размере 1 млн рублей**



Советским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела социальной защиты населения, опеки и попечительства администрации МО «Славский муниципальный район». 39-летняя женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата чужого имущества, вверенного виновному, в особо крупном размере).

Напомним, решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов оперативно-разыскных мероприятий, проведенных УФСБ России по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Калининградской области и отделом экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Советский».

Следствием установлено, что обвиняемая, будучи опекуном 73-летней недееспособной жительницы поселка Большаково Славского района, являлась материально-ответственным лицом, должна была распоряжаться денежными средствами подопечной в ее интересах. Вместе с тем, по мнению следствия, подозреваемая, действуя умышленно, в период с декабря 2019 по март 2020 гг., неоднократно переводила денежные средства с расчетного счета потерпевшей на свои расчетные счета и распоряжалась ими по своему усмотрению. По версии следствия, общая сумма присвоенных опекуном денежных средств, принадлежавших подопечной, за указанный период времени составила 1 млн рублей.

В рамках расследования допрошены свидетели, получены и исследованы сведения о движениях денежных средств на счетах, используемых обвиняемой, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Вину в совершенном преступлении женщина признала в полном объеме.

В настоящее время сбор доказательств завершен. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В случае вынесения обвинительного приговора женщине может быть назначено наказание вплоть до лишения свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей.

09 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1497655>